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Република Србија

ПРЕКРШАЈНИ СУД У СМЕДЕРЕВУ

Су IV-22    3-6/18
Дана: 22.02.2018. године          

С м е д е р е в о

        На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2012,14/15 и 68/15), председник Прекршајног суда у Смедереву,  дана 22.02.2018. године, доноси 
ОДЛУКУ О ДОДЕЛИ УГОВОРА

1. У поступку за јавну набавку мале вредности ЈН.бр. 1/18 – набавка канцеларијског материјала, Уговор се додељује понуђачу “PLANINKA” DOO. Ул. Ивана Гундулића 10, Смедерево, а на основу понуде заведене под бројем Су IV-22    7/18  од 19.02.2018. године као понуђачу који је доставио економски најповољнију понуду, са следећим елементима:
- Укупна цена:  912.186,00 динара без ПДВ-а

       1.094.594,70 динара са ПДВ-ом

- Услови и начин плаћања: 45 дана од дана испостављања рачуна

- Место испоруке: франко наручиоца : Седиште Прекршајног суда у Смедереву, Ул. Омладинска 1, Смедерево;  Одељење Суда у Великој Плани, Ул. Момира Гајића 7, Велика Плана; Одељење Суда у Смедеревској Паланци, Ул. Вука Караџића 22, Смедеревска Паланка.
- Рок испоруке: 1 дан од дана пријема поруџбине

- Важење понуде: 60 дана


2.  Одлуку о додели уговора доставити понуђачу у року од  3 (три) дана од дана доношења ове одлуке.
О б р а з л о ж е њ е

             У складу са Планом набавки Прекршајног суда у Смедереву за 2018. годину, а на основу одлуке председника Прекршајног суда у Смедереву број Су IV-22    3/18 од 02.02.2018. године, покренут је   поступак јавне набавке мале вредности ЈН. бр. 1/18 – набавка канцеларијског материјала. 
Процењена  вредност јавне набавке износи 1.000.000,00 динара без пореза на додату вредност.
Евентуална одступања од Плана набавки са образложењем: За набавку за коју се додељује уговор нема одступања од Плана набавки.
По решењу о образовању комисије за јавну набавку, Комисија је имала задатак да спроведе поступак јавне набавке и предложи економски најповољнијег понуђача за јавну набавку мале вредности ЈН.бр. 1/18 – набавка канцеларијског материјала.

У Извештају о стручној оцени понуда, Комисија је констатовала следеће:

Средства за реализацију ове јавне набавке обезбеђена су на основу Закона о буџету Републике Србије у разделу 6 – Високи савет судства, функција 330-Судови, економска класификација 426– материјали, аналитички конто 426111.

У складу са процењеном вредношћу и опредељеним средствима, сходно члану 39. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" бр.124/12,14/15 и 68/15), покренут је поступак јавне набавке мале вредности – набавка канцеларијског материјала.
Позив за подношење понуда и конкурсна документација су објављени на Порталу јавних набавки и  на интернет презентацији Суда www.sd.pk.sud.rs. 

Благовремено, тј. до 20.02.2018. године до 1000 часова, за јавну набавку мале вредности ЈН бр. 1/18 –набавка кланцеларијског материјала пристигле су понуде следећих понуђача:

	Р.б.
	Назив или шифра понуђача 
	Заводни број понуде и датум пријема 

	1.
	PLANINKA DOO

Ивана Гундулића 10, Смедерево
	Су IV-22    7/18 од 19.02.2018. год.


      Након јавног отварања понуда, Комисија за јавну набавку  је извршила стручну оцену понуде и констатовала:

· да је понуда за јавну набавку мале вредности ЈН.бр. 1/18 – набавка канцеларијског материјала, поднета благовремено;

· да је понуда прихватљива и одговарајућа.
Одговорно лице наручиоца прихватило је предлог Комисије за јавну набавку да се прихвати једина приспела понуда и то понуђача PLANINKA DOO као економски прихватљива и у свему одговарајућа, те је на основу законског овлашћења донело одлуку о додели уговора понуђачу PLANINKA DOO, Ивана Гундулића 10, Смедерево.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:
Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права у року од 5 дана од дана  пријема исте.Захтев се подноси наручиоцу, а копија истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки.
     ПРЕДСЕДНИК СУДА

 








Милица Ђорђевић Вељковић                                                                                                   
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